

集团召开 70 华诞庆祝大会暨 2021 年度表彰会

发布时间：2022-7-1

7月1日上午，在中国共产党建党101周年之际，集团召开70华诞庆祝大会暨2021年度表彰会。名誉董事长李宝元出席大会，党委书记、董事长李宝忠作重要讲话。

中国建筑业协会、河北省住建厅、保定市人民政府、竞秀区委、区政府、广东省建筑业协会、广州市建筑业联合会等向公司发来贺信。

集团班子成员、退休老干部代表、股东代表等出席大会。



会上，集团对2021年度涌现出的先进单位、集体和个人进行表彰。集团领导为获奖代表颁奖。



▲名誉董事长李宝元为终身贡献奖获得者颁奖



▲党委书记、董事长李宝忠为先进单位代表颁奖



▲副董事长曹清社为组织发展突出贡献奖获得者颁奖



▲总裁商金峰为先进部室代表颁奖



集团原党委副书记、副董事长霍建炉作为老干部代表发言。他回顾了与公司共同奋斗的岁月，高度肯定了公司近年来取得的巨大成就，并对公司未来发展寄予厚望，他希望全体员工珍惜来之不易的奋斗成果，发扬艰苦奋斗的优良传统，在新的历史起点上接续奋斗，创造公司新的辉煌。



集团党委书记、董事长李宝忠作重要讲话。他深情回顾了公司 70 年的发展历程和取得的辉煌业绩。他指出，集团的 70 年是初心报国、建功立业的 70 年；

是历经坎坷、其志惟坚的 70 年；是困难中铸就辉煌、探索中收获成功、奋斗中赢得未来的 70 年。70 年来，公司传承红色基因，积极响应党和国家的号召，听党话、跟党走，做正人，干正事，走正道，取得了令人瞩目的成绩，公司品牌、社会地位持续提升。

七十年风雨兼程，七十年恰是风华正茂！站在喜迎党的二十大、向着公司百年老店奋斗目标迈进的重要历史坐标上，他对全体员工提出要求：要倍加珍惜来之不易的成绩，继续传承红色基因、永葆忠诚本色，坚定不移跟党走；坚持“奋斗幸福观”，全体干部员工要继续保持艰苦奋斗的优良传统，持续奋斗；要继续弘扬“家·人”文化，恪守法人人格，守诚信，重操守，强执行，持续提升公司品牌形象。他从如何用好“文化凝聚、战略引领、目标激励、组织保障”这四大法宝，对今后工作提出了具体要求。

砥砺前行 70 载，携手同心向未来。李宝忠董事长表示，相信在各级领导的关心支持下，在公司近万名员工的共同努力下，“达人达己的幸福企业 基业常青的百年老店”这一美好愿景一定能够实现。

表彰会结束后，公司举行了 70 华诞文艺演出。集团及分、子公司主创的歌舞、相声等文艺节目，展现了公司 70 年来与祖国同发展，与时代共奋进的沧桑巨变，抒发了广大员工不忘初心跟党走、携手建功新时代的壮志豪情。

